Социально-демографическая ситуация.
Количество населения на 1 января 2020 года составляет
Всего: 350 человек.
Число домохозяйств – 120
Работающих – 106
Безработных – 67
Дети дошкольного возраста – 33
Школьники – 35
Студенты – 8
Пенсионеры – 112
Инвалиды – 12
Люди категории «Дети войны» – 10
Участники боевых действий – 3 
Родившихся –1.
Умерших –2.
Численность трудоспособного населения:  109 человек.
Занятость по отраслям характеризуется следующими цифрами:
Торговля  – 8 чел;
В сфере здравоохранения  - 2 работника;
В сфере образования  - 7 работников , в  культуре  – 4;
Всего пенсионеров получателей пенсии – 112 человек:
 Детей находящихся под опекой нет.
Малообеспеченных семей 16
Многодетных семей 7
 
 
 Социальная инфраструктура
Образование. Дошкольное образование.
В детском саду одна разновозрастная группа детей с 1,5 до 7 лет. Стоимость одного дня посещения составляет 150 рублей. Среднемесячная оплата – 3000 рублей. Очередь отсутствует. Питание детей трёх разовое, в летний период в 10-00 часов второй завтрак: сок, витамины. Меню составляется ежедневно  с учётом норм потребления продуктов питания для дошкольного возраста. 
Численность детей, посещающих ДОУ – 15 человек.	Численность работников – 6 человек.
  В течение года были проведены следующие мероприятия:
1.  открытое занятие, посвященное Сагаалгану.
1. Спортивное мероприятие, посвящённое Дню защитника Отечества «Мы богатыри»
1. Празднование Дня Смеха – «Шутка и смех веселят всех»
1. Открытое занятие, посвящённое Дню Космонавтики.
1. Участие в праздничных мероприятиях, посвящённых Дню победы:
1. Велопробег 
1. митинг – возложение венков на памятник 09.05.2020г
1. участие вместе с детьми в шествии «Бессмертный полк»
1. участие детей в конкурсе чтецов
1. участие в праздничном тематическом концерте

1. «Дошкольный бал в Звёздной стране» - выпускной бал.
1. Спортивный праздник «Здравствуй лето!» - 1 июня
1. Спортивное мероприятие «С нами спорт» ТОС «Таёжник
1. Участие в Спартакиаде дошкольных работников в с. Кумора
1. Участие в спортивном мероприятии «Кросс нации»
1. Участие в акции «Мы за Чистый берег Ангары»
1. Спортивный праздник, посвящённый Дню матери «Вместе с мамой, веселей».
1. Изготовление снежных фигур.
1. Новогодний праздник «Как дети снеговику помогали».
1. Участие в мероприятии Образовательного округа «Сагаалган» при СОШ № 36 – знакомство населения Нового Уояна с культурой эвенков: приготовление и угощение детей и взрослых эвенкийской кухней. 
 Учреждение образования сотрудничает с учреждениями культуры, с администрацией поселения, Тосами, проводятся совместные мероприятия. 
РДДТ Спортивная секция лыжные гонки. 
В течение 2020года учебно-тренировочная работа проводилась в соответствии с планом, на территории ТОС «Таёжник», в следующих возрастных группах: - 1- я младшая группа   -13 воспитанников; старшая группа - 14 воспитанников.
 
За учебный год воспитанники приняли участие в следующих соревнованиях:
1. Всероссийский день бега «Кросс-нации 2020» 
2. Соревнования по настольному теннису-
3. Спортивные соревнования по шашкам, шахматам, армреслинг, дартс-13 чел.
4. Спортивные соревнование, чаепитие  «Открытие катка»
5. Поездка в с.Кумора на спортивные сборы п.Ангоя,с.Уоян,с.Кумора-12 чел.
6. Районные спортивные соревнования по лыжным гонкам, в рамках проведения всероссийского массового бега на лыжах «Лыжня России – 2029» -14 призовых мест.
10.Районные спортивные соревнования по конькобежному спорту «Серебренные коньки»- призёры 7 чел.
11. Принимаем участие в экологических акциях.  

     Здравоохранение
Организация медицинской помощи населению поселения ведется в фельдшерском  пункте. За отчётный период : посещение пациентов 1020, 5 человек в день. Прививочная работа: 45 клещевой энцефалит, 28 дифтерия. 1790 инъекций, прохождение флюрографии 173 человека, перевязки 83 процедуры, вызовы 179, потронажи 200  
При Фапе работает аптечный пункт
КультураураКу
Главной целью деятельности культуры является: создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения качественными услугами организаций культуры. Численность работников учреждений культуры поселения составляла 4  человека.
Как и в предыдущие годы, в 2020 году работа МБУ КДЦ «Ангара» велась согласно плану работы на год и по месяцам.   За 2020 год культурно-досуговый центр осуществлял свою деятельность согласно утвержденному плану.
В январе   работники МБУ КДЦ «Ангара» показали театрализованное представление для детей «Приключение Жоры и Тошки». 

В феврале в библиотеке прошло мероприятие для детей «Сагаалган 2020».  
15 февраля 2020 года была памятная дата, 35 лет вывода войск из Афганистана. Работники культуры совместно с администрацией поселения и Советом ветеранов п. Уоян организовали встречу воина-интернационалиста с детьми,  
Ко Дню защитника Отечества в МБУ КДЦ «Ангара» проводилась спортивная игровая программа. 
Коллективом МБУ КДЦ Ангара» совместно с членами Местного отделения партии «Единая Россия», ТОСом «Черёмушки» и МБДОУ детский сад «Дылачакан» на площади возле дома культуры было организовано народное гуляние «Ай да масленица». 
8 марта в Доме культуры прошел праздничный концерт «Прекрасных женщин имена», посвящённый Международному женскому дню. 
С 1975 года в Уояне ежегодно проводится Праздник Севера. На праздник приезжают гости с соседних поселений. В 2020 году со своей концертной программой в гости приехал народный эвенкийский ансамбль «Синильга» п. Нижнеангарск. Также выступил эвенкийский народный ансамбль песни и танца «Гоюун», воспитанники детского сада «Дылачакан», гости из Нового Уояна «Сударушки», «Мираж».
       Также, ко Дню Великой Победы в КДЦ проведеномного спортивных мероприятий: по настольному теннису, дартсу, шашкам, также прошел конкурс чтецов «Все о той весне…» и конкурс детского рисунка «Мир глазами детей».  
9мая  2020 г. в селе Уоян состоялось праздничное мероприятие в честь 74-ой годовщины победы Великой Отечественной Войне: митинг «Память жива»,   Ансамбль «Черемушки» и танцевальная группа «Кристалл» выступили с патриотическими номерами. Воспитанники детского сада исполнили песню и танец военных лет.
Ко Дню защиты детей прошло детское мероприятие «Страна сказок» - в форме театрализованного представления. 
22 июня в 22.00 часоввозле памятника воинам землякампроводитсяежегодная акция «Свеча Памяти». Работниками культуры был организован митинг, по окончанию митинга жители зажгли свечи по контуру звезды на памятнике и почтили минутой молчания.
В период летних каникул, для детей были организованы игровые программы: «Зов джунглей», интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», игра-поход «Кто в лесу живет, что в лесу растет?», игровая программа «Здравствуй осень золотая!».
1 октября  2020 года в Доме культуры  села  Уоян  прошло  мероприятие «Шепчу спасибо я годам», приуроченное  ко Дню пожилых людей. 

       26 октября театральный коллектив «Возрождение» принял участие в районном фестивале-конкурсе «Нимнгакан – 2020» в п. Новый Уоян. Коллектив представил сказку на эвенкийском языке «Хозяин ветров», по итогам конкурса жюри присудила нашему коллективу первое место, вручили диплом и денежный приз, и поездку на республиканский фестиваль в г. Улан-Удэ. 30 ноября в г. Улан-Удэ прошел IV фестиваль-конкурс «Нимнгакан-2020», где наш коллектив впервые принял участие и занял 3 место.
День матери в России отмечают в последнее воскресенье ноября. В честь всех мам,в Доме культуры прошел концерт «Мамочка родная». 
К новому году был объявлен конкурс на самую оригинальную елку. В конкурсе приняли участие 11 елочек, каждой елочке присвоили номинацию, а авторам елочек вручены призы.
      29 декабря прошло театрализованное представление «Новогодняя сказка».
    30 декабря для детей организовали представление «Сказка о потерянном времени».
Деятельность библиотечной системы направлена на предоставление информационных потоков всем категориям населения, максимальное удовлетворение запросов читателей.
Розничная торговля   
По состоянию на 01.01.2020 г. продовольственными и хозяйственными товарами население обслуживают 3 магазина. В сфере торговли занято 8 человек. В структуре товарооборота традиционно лидирующую позицию занимают продовольственные товары. Руководители магазинов Шанс, Чиркасов являются постоянными спонсорами праздничных  мероприятий поселения. 
Почтовое обслуживание 
На территории  поселения функционирует почтовое отделение «Почта России».  Работают два человека. Населению предоставляются услуги по подписке, приему коммунальных платежей. На отчётный период в поселении получатеоей пенсии составляло 87 человек. 
С 2020 году  администрацией сельского поселения проводилась работа по улучшению почтового обслуживания населения. Направлялись письма  на имя руководителя районного отделения «Почта России»,  с предложениями об улучшении почтового обслуживания населения и ремонте здания, изгороди. Администрацией Была оказана помощь в виде краски для окрашивания палисадника.
Метеорологическая станция 
На территории поселения функционирует метеорологическая станция. Работают три сотрудника. Работники метеостанции принимают активное участие в общественной жизни села.
Социальное обеспечение
Администрация поселения  сотрудничает со всеми структурами, расположенными на территории поселения.
На территории поселения работает 1 социальный работник Кузнецова Татьяна Сергеевна, на обслуживании которого  находятся 6  граждан.
 
Деятельность общественных организаций
На территории  поселения действуют следующие общественные объединения, комиссии и Тосы. В 2020 году создан Совет Тосов председатель Сарычев А.А. В Совет Тосов вошло 5 Тосов: ТОС «Таёжник». «Чильчагир», «Черёмушки», «Мелодия», «Берёзка».
 Сельское хозяйство:
 Сельское хозяйство в основном представлено личными подсобными хозяйствами,  двумя ЭСРО «Звезда», «Медведь» и ЭОРПК «Чильчигир». 
ЭСРО «Звезда» председатель Плотников Александр Николаевич. Основной вид деятельности – развитие оленеводства. Помимо оленеводства община развивает активную деятельность по развитию туризма. Активно принимают участие в жизни села.  
ЭСРО «Медведь» председатель Фомин Александр Николаевич. Занимаются разведением лошадей.
 ЭОРПК «Чильчигир» В нашем селе много лет работает  кооператив «Чильчигир», председатель Климов Сергей Юрьевич. Основной вид деятельности – охотпромысел.  Всего в кооперативе 35 человек,  из них 18 человек жители нашего поселения из них  10 человек эвенки.
Также на территории поселения зарегистрировано эвенкийское охотничье хозяйство. Основной вид деятельности Охота, отлов и отстрел диких животных. В данном ЭОПХ ни один житель села не состоит. 
 
 Население в основном выращивает картофель и другие овощи для собственных нужд,  
Поголовье скота, являющиеся собственностью населения.
	Наименование.
	Количество.

	Крупный рогатый скот

	20 единиц голов

	
	

	Свиньи
	10 единиц голов

	Овцы и козы

	9 единиц голов

	Птица всех видов и возрастов
	170 шт.

	Лошади
	10 единиц голов

	 
	



 
